



MISKOLCI TÖRVÉNYSZÉK
ELNÖKE

3525 Miskolc, Dózsa György u. 4.
t. 06-46-343-891 f. 06-46-343-909
e. birosag@miskolcit.birosag.hu
<http://miskolcitorvenyszek.birosag.hu>

2019.El.IV.H.1/2/I. szám

FEHÉR ISTVÁN

kmt+request-12321-4bd999b8@kimittud.org

Tisztelt Fehér István!

A Sátoraljaújhelyi Városi Bíróságnak megcímzett, 2019. február 13. napján kelt közérdekből nyilvános adat kiadása iránti igényével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.

A fenti beadványában elektronikus úton kérte megküldeni a bírósági vezetők, bírák, igazságügyi alkalmazottak – bírósági titkárok, bírósági fogalmazók, tisztviselők, főtanácsadók, bírósági ügyintézők, végrehajtási ügyintézők, végrehajtók, végrehajtó helyettesek, végrehajtó jelöltek, írnokok, fizikai alkalmazottak, egyéb alkalmazottak nevét, tisztségét, vezetői tisztségét, beosztását, kinevezési dátumát és vagyonyilatkozatát.

A rendelkezésre álló adatok alapján megállapítható, hogy a beadványát a Sátoraljaújhelyi Városi Bíróságnak címezte meg és náluk terjesztette elő, azt azonban nem tisztázta benne, hogy az adatokat mely bíróság vonatkozásában kéri.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) 28. § (3) bekezdése szerint felhívom, hogy **2019. március 20. napjáig** az alábbiak szerint pontosítsa az adatigénylésre vonatkozó kérelmét:

1.) jelölje meg pontosan azt, hogy **melyik bírósággal** szolgálati jogviszonyban álló bírósági vezetők, bírák és igazságügyi alkalmazottak adatait kéri,

2.) a beadványában megjelölt egyéb alkalmazotti kör nem kellően határozott, ezért amennyiben a felsorolt igazságügyi alkalmazottakon kívül másokról is kér adatokat, úgy az igazságügyi alkalmazottak szolgálati jogviszonyáról szóló 1997. évi LXVIII. törvény (Iasz.) szerint pontosan határozza meg azt az igazságügyi alkalmazotti kört, akire az adatigénylés vonatkozik,

3.) nyilatkozzon arról, hogy a bíró, igazságügyi alkalmazott beosztására vonatkozóan milyen adatok megküldését kéri, vagyis a bíró, igazságügyi alkalmazott szolgálati helye mellett más adatokra is kiterjed-e az igénye.

Figyelmeztetem, hogy amennyiben a fenti időpontig az 1.) pontban megjelölt felhívásnak nem tesz eleget, úgy az adatigénylés iránti kérelmét **megtagadom**.

Figyelmeztetem, hogy amennyiben a fenti időpontig a 2.) és 3.) pontokban megjelölt felhívásnak nem tesz eleget, úgy az adatigénylés iránti kérelmét a rendelkezésre álló adatok alapján bírálom el.

Jelen leveletem a mai napon a beadványban feltüntetett e-mail címre továbbítottam.

Miskolc, 2019. február 28.




dr. Répássy Árpád
a törvényszék elnöke